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MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik  ooxo
o stegovnoj odgovornosti studenata.
ff zdedy ,
s

gdje je S podrucje donje poluravnine (y < 0) omedeno kruznicom (z+ 1)2 +y¥=4.

1. Izratunati dvostruki integral:

2. Izracunati f.ﬂﬁc zdz + %dy +2xdz gdje je ABC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(1,0,0),

B(0.1,0), €(0,0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu
formulu.

3. Izracunati volumen tijela omedenog valjkom 22 + y? = 4 i ravninama 4 + y=ziz=0

4. Izratunati
(Lio )

zdx + 2% cosydy + 2zsinydz 15
{0,0,0)

5. Koristeci Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

z"'(t) — " (t) =e', 2'(0) =z"(0) =1, z(0) = 0. ’/(,/
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OBAVEZNO POPUNITI VRIJEME RIESAVANJA ISPITA: DATUM oo 8720 po 4.4 5 B

MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik  ooxo
o stegovnoj odgovornosti studenata.

1. Izracunati dvostruki integral:
rdady .
/sf (5
gdje je S podrucje donje poluravnine (y < 0) omedeno kruznicom (z+ 1)2 + 3% =4.

e
2. Izratunati [ e zdx+ %dy +2xdz gdje je ABC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(1,0,0),
B(0,1,0), C(0,0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i € do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu

formulu. ,
_//
3. Izratunati volumen tijela omedenog valjkom #? + 4? = 4 i ravninama 4 + 2y=ziz=0. )é
4. lzratunati
(1,7,7) -
zda + 2° cosydy + 2zsinydz S/_‘;
(0,0,0) i
5. Koristec¢i Laplaceovu transformaciju rijegiti diferencijalnu jednadzbu:
z"(t) — a"(t) =€, 2'(0) = 2"(0) = 1, 2:(0) = 0. /Q/
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OBAVEZNO POPUNITI VRIJEME RIESAVANJA ISPITA: DATUM 4. (0,

MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno obj
o0 stegovnoj odgovornosti studenata.
// zdzdy,
5

1. Izra¢unati dvostruki integral:

BROJ INDEKSA: /A <~ 0{5'4 ~Zo70
Zefop 9 35 po A0/LS.

avljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik  ooxo

gdje je S podrucje donje poluravnine (y < 0) omedeno kruznicom (& + 1)2 +y? =4,

Fa Y
2. lzracunati fABc zdx + gdy +2zdz gdje je ABC' krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(L,0,0),
B(0,1,0), €(0,0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i €' do ponovo vrha A, Koristiti Stokesovu
formulu.
3. Izratunati volumen tijela omedenog valjkom z? + 4 = 4 i ravninama 4 + =2ziz=0.
4. Izracunati
{1w,m)
zdz + 2° cosydy + 2zsiny dz | '
(0,0,0) /
5. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

z"(t) — 2"(t) = ¢,
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OBAVEZNO POPUNITI VRIJEME RIESAVANJA ISPITA: DATUM opQ 0 Dpo AQ-
MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik  ooxo

o stegovnoj odgovornosti studenata.
/f zdzdy,
S5

gdje je S podruéje donje poluravnine (y < 0) omedeno kruznicom (z + 1)? + y* = 4.

1. Izracunati dvostruki integral:

2. Izrafunati IAEC zdz + gdy+2a:dz gdje je ABC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(1,0,0),

B(0,1,0), €C(0,0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i € do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu
formulu.

3. lzracunati volumen tijela omedenog valjkom 22 + y? = 4 i ravninama 4 + 2y = z i z = 0.

4. Izratunati
(l.r,m)

adz + 2% cosydy + 2zsiny dz
(0,0,0)

5. Koristeci Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

z"'(t) —2"(t) =€, 2'(0) =2"(0) =1, z(0) = 0.

Vot d,
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OBAVEZNO POPUNITI VRIJEME RJESAVANJA ISPITA: DATUM <X C,—g on 10 74 5 DO

MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravﬂmk 00X0

o stegovnoj odgovornosti studenata.
f/ zdxdy,
s

gdje je S podrucje donje poluravnine (y < 0) omedeno kruznicom (x + 1)2 +y%: =4.

1. Izracunati dvostruki integral:

2. Izracunati IAEC zdx + gdy+2mdz gdje je ArE}C krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(1,0,0),
B(0,1,0), C(0,0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu
formulu.

3. lzratunati volumen tijela omedenog valjkom z? + 3% = 4 i ravninama 4 + 2y = zi z =

4. Izracunati
(1.m,m)

zdz + 2% cosydy + 22sinydz

(0,0,0)

ot

Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

() —z"(t) = €', 2'(0) =2"(0) =1, z(0) =
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